
التحليل الإحصائي

المفردات :

درست مقاييس النزعة المركزية ، ومقاييس التشتت•

التحليل الإحصائي  .•

أختار مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل البيانات . •
أجد هامش خطأ المعاينة وأستعمله . •
أستعمل مقاييس التشتت لمقارنة مجموعة من البيانات .•

المتغير  •
. بيانات في متغير واحد  .•

مقاييس النزعة المركزية  .•
المَعلمة  .•

الإحصائي  .•
هامش خطأ المعاينة  .•
مقاييس التشتت  .•
التباين  .•
الانحراف المعياري  .•

الوسيطالمنوال
الحسابيالمتوسط 
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مقاييس التشتتمقاييس النزعة المركزية 
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المتوسط الحسابي

الوسيط

المنوال

الانحراف المعياري

التباين

هو مجموع البيانات  مقسوما على عددها 

ترتيب البيانات مهم من الأصغر إلى الأكبر 

هو العدد الأكثر تكراراً

 : إذا كان العدد فردياً
الوسيط هو العدد الواقع 

في المنتصف 

إذا كان العدد زوجياً : 
الوسيط هو متوسط العددين 
 المتجاورين في المنتصف

متى تستخدم

متى تستخدم

متى تستخدم
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1 / تمنح مؤسسة جائزة كبرى قيمتها 20000 ريال ، و 30 جائزة أخرى قيمة كل منها 500 ريال ، أي مقاييس النزعة المركزية يلائم 
البيانات بصورة أفضل ؟ ولماذا ؟

تدرب وحل المسائل صـ 95 
 +,-,.($/0(

Z2F(='( +4,Y2'( أي مقاييس النزعة المركزية يصف بصورة أفضل البيانات الآتية ؟ ولماذا ؟
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المَعلمة :
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قانون هامش خطأ المعاينة :
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مقاييس التشتت

التباينالانحراف المعياري
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قانونا الانحراف المعياري

المجتمعالعينة
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